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年生体育大会 みんなの笑顔が印象に残りました！！ 

学 校 だ よ り  （１２月号） 
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生徒会主催で地域のゴミ拾いを実施しました！！11/10 

 

 

 ２０２１年もあと１ヶ月で終わろうとしています。今年１年、「コロナには負けんばい」を合い言葉に、

「できない」ではなく「何ができるか」を常に考えながら、生徒会役員を中心に子どもたちは新しい取

組に挑戦してきました。その一つが校内ボランティアでした。 

今回は、学校の外に活動の場を広げ、本校の教育目標「郷土を愛し、心豊かで心身ともに逞しく、

自ら学び、高め合うことができる生徒の育成」を実践し、自分たちの校区・通学路に落ちているゴミを

拾いきれいにする、まさに郷土愛や豊かな心を育む素晴らしい取組でした。５６名の参加希望があり、

実際に３０名が参加しました。(１日雨で中止)「先生、意外ときれいやけど、ゴミ落ちてますよー」「い

いことするって気持ちいいですねー」そんな声が聞かれました。さわやかな気分にさせてくれました。 

「食欲の秋」「読書の秋」「スポーツの秋」何をするにも気持ちよく活動ができる季節になりました。

体育大会，中体連新人大会，生徒会活動，授業での交流活動，校外学習等，子どもたちが生き生き

と活動する姿が見られるようになり，本当にうれしく思います。このまま新型コロナが終息し，第６波が

こないことを祈るばかりです。 

今年度の教育活動もあと半分となりましたが，職員一同，子どもたちの目が輝く，活気にあふれた

教育活動を実践していきます。後期も保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
    

 PTA役員の方４名と生徒会役員８名、校長先生と生徒会担当教員２名で意見交流会を実施しました。それぞれが自

己紹介をした後、和やかな雰囲気で意見交流が始まり、生徒会からは今まで取り組んできたことの報告や意見・要望

等、様々な意見が出されました。PTA 役員の皆様からは、「できるだけ生徒の意見や要望を実現させてあげたい」と前

向きな言葉をいただきました。 

①「タブレットのカバーが必要です」 

１２月２５日から冬休みになります。生徒達は全員タブレットを家に持ち帰り、毎日の健康観察や学習課題に取り組ま

すが、カバーがついていません。落とすと当然かなりのダメージをうけてしまいます。予防策としての要望でした。 

②「生徒会スローガンや生徒会の取組をアピールする掲示板を設置して欲しい」 

前中生徒会が取り組んでいることを地域の方に知ってもらいたい。生徒会役員の思いが伝わる要望でした。生徒会

の活動については毎月発行している「学校だより」を地域に回覧しています。また、ホームページの中の「校長の部

屋」では毎日の子どもたちの活躍をリアルタイムで伝えています。どうぞご覧ください。 

③「PTA と協力して、制服のリユースに取り組みたい」 

１１月３日に行われた「糸島市子どもサミット」の中で、「中学校で着た制服を捨てるのはもったいない」「制服をリユ

ースできないか」そんな意見が出されました。２年前の PTAバザーでは卒業した３年生から必要なくなった制服を集

めて販売する活動が行われていました。SDGSの考え方ともつながる意見で、とても大切なことだと思います。 

            

  



中体連大会・文化部・コンクール等の結果報告 

 

生徒会活動     
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【筑前地区中学校新人体育大会】   

○サッカー部 １１月６日開催  ブロック優勝 ⇒ 県大会出場（１１月２７～２８日若杉の森運動公園 惜敗） 

○柔道部 １１月１３日開催  男子団体 惜敗   女子団体 惜敗 

○バレー部女子 １１月２０日開催  優勝 ⇒ 県大会出場（1月２２～２３日北九州市総合体育館）            

○バスケットボール部女子 １１月２０日開催 ４位     ○卓球部女子 １１月２０日開催 惜敗 

    
【文化部】 

○科学技術部  創造アイデアロボットコンテスト福岡県中学生大会（１１月２０日オンライン開催） 

  第１位  基礎部門 ベストパフォーマンス賞 （スカベンジャーズ ３年３組 本村・和田・中村） 

  第２位  応用部門 技術賞 （前方後円墳 ３年４組 日髙・梶原・今村・土斐﨑） 

  第３位  応用部門 アイデア賞 （日の出 ３年１組 木村・久我・藤波） 

  第４位  基礎部門 アイデア倒れ賞 （Un ｂonami ３年６組 浦田・谷口・山口） 

  第４位  九州オリジナル部門 アイデア倒れ賞(ひなたぁず ３年５・６組 古藤・三苫・生野・久保・笠・吉村) 

  ※以上４チームは１２月１１・１２日に開催されるアイデアロボットコンテスト九州大会に参加します。 

    

【各種コンクール・その他】 

○全国中学生人権作文コンテスト福岡県大会  最優秀賞 ３年 木村伊吹   優秀賞 ３年 田中咲樹 

  ※３年木村伊吹さんの作品「相手の立場を想像して」は全国大会に推薦されています。(結果は１２月中旬) 

○ロータリー・ジュニア美術展  テレビ西日本賞 ２年 横松龍章 ※福岡アジア美術館交流ギャラリー展示 

○赤い羽根キャッチフレーズ  優秀作 ２年 岩田 優凛子「人と人 つなぐ架け橋 赤い羽根」 

○一茶まつり全国小中学生俳句大会                         

入選 ３年 須古井 彩音 「夢をみて 曽祖父の記憶 よみがえる」 

入選 ３年 井上 紘成 「雪景色 心の穴に雪積もる」 

○税の作文 糸島市議会議長賞 ２年 花北 彩佳 「税金に感謝」 

○ジュニアラグビー九州ブロック大会 優勝 福岡県女子代表選手 ３年 木村 伊吹 

○福岡県通信珠算競技大会 中学生団体の部 ４位 ２年 岩田優凛子 １年 福井昌美 横田陽太  

【１２月・１月初旬 行事】           １７日（金） 生徒会選挙立会演説会・投票 

１２月 １～３日  三者面談（２年）          ２３日（木） 生徒会引継式 

６～１０日  三者面談（１・３年）        ２４日（金） 年末大掃除 

４日（土） 土曜授業                   ２７日（月）から１月７日まで冬季休業日 

４日（土）  福岡県英語スピーチコンテスト  １月１０日（月） 成人の日 

11.12日  ロボットコンテスト九州大会       １１日（火） 後期授業再開 

                                         

     

 

※前中生徒がたくさんの賞をいただき大活躍しています。みんなで拍手を送りましょう！！ 

 


